



戊戌年正月十五  
2018年3月2日  
星期五

电子版:www.zjgrb.com  
电子邮箱:zjgrxw@163.com  
国内统一刊号:CN33—0018  
邮发代号:31—2 总第10876号

# 浙江工人日报

倾情关注劳动群体 全心服务工会组织

习近平回信勉励  
浙江余姚横坎头村全体党员  
同乡亲们一道  
再接再厉苦干实干  
努力建设富裕文明  
宜居的美丽乡村  
(详见第4版)

社址:杭州市文一路30号12号楼 邮编:310013

## 中共中央举行纪念周恩来同志诞辰120周年座谈会

习近平发表重要讲话

李克强主持 栗战书汪洋王沪宁赵乐际韩正出席

据新华社北京3月1日电 中共中央1日上午在人民大会堂举行座谈会,纪念周恩来同志诞辰120周年。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平发表重要讲话强调,新时代中国特色社会主义的航线已经明确,中华民族伟大复兴的巨轮正在乘风破浪前行。周恩来同志青年时代曾经写下这样的寄语:“愿相会于中华腾飞世界时。”今天,我们可以告慰周恩来同志等老一辈革命家的是:近代以来久经磨难的中华民族迎来了从站起来、富起来到强起来的伟大飞跃。周恩来同志生前念兹在兹的中国现代化的宏伟目标,一定能够在不远的将来完全实现。

中共中央政治局常委李克强

主持座谈会,中共中央政治局常委栗战书、汪洋、王沪宁、赵乐际、韩正出席座谈会。

习近平在讲话中强调,周恩来,这是一个光荣的名字、不朽的名字。每当我们提起这个名字就感到很温暖、很自豪。周恩来同志为中国人民谋幸福、为中华民族谋复兴,为人类进步事业而奋斗的光辉一生中建立的卓著功勋、展现的崇高风范,深深铭刻在中国各族人民心中,也深深铭刻在全世界追求和平与正义的人们心中。

习近平指出,周恩来同志半个多世纪奋斗的人生历程是中国共产党不忘初心、牢记使命历史的一个生动缩影,是新中国孕育、诞生、成长和取得崇高国际威望

历史的一个生动缩影,是中国人自己选择的革命和建设道路上艰辛探索、不断开拓、凯歌行进历史的一个生动缩影。周恩来同志是近代以来中华民族的一颗璀璨巨星,是中国共产党人的一面不朽旗帜。周恩来同志的崇高精神、高尚品德、伟大风范,感召和哺育着一代又一代中国共产党人。周恩来同志身上展现出来的中国共产党人的崇高精神,是历史的,也是时代的,将激励我们在新时代坚持和发展中国特色社会主义,为实现共产主义远大理想而努力奋斗。

习近平强调,周恩来同志是对党忠诚、维护大局的杰出楷模。我们要向周恩来同志学习,始终严守党的政治纪律和政治规矩,自觉维护党的团结统一,自觉在思想上政治上行动上同党中央保持高度一致,坚定执行党的政

治路线,把对党忠诚、为党分忧、为党尽职、为民造福作为根本政治担当,永葆共产党人政治本色。

习近平强调,周恩来同志是热爱人民、勤政为民的杰出楷模。“人民总理爱人民,人民总理爱人民”,人民群众用朴素的语言表达了对周恩来同志最真挚的感情。我们党来自人民,植根人民、服务人民,一旦脱离群众,就会失去生命力。我们要向周恩来同志学习,坚持立党为公、执政为民,自觉践行全心全意为人民服务的根本宗旨,把党的群众路线贯彻到治国理政全部活动之中,把人民对美好生活的向往作为奋斗目标,依靠人民创造历史伟业。

(下转第4版)

## 事业留人 待遇留人 感情留人

台州政府、企业、工会合力解决招工难

本报讯 记者潘仙德报道每年节后,各地都在为招工难而发愁。那么,今年的情况又是怎样的呢?日前,记者走访了台州各政府部门、人才市场、企业、工会等,了解他们是如何破解招工难这一问题的。

近日,记者在台州市人才市场招聘会上看到,企业在招聘时列出岗位详细要求的同时,也很注重用福利来吸引人。除“五险一金”外,好多企业都提供免费入住空调、卫浴等设施齐全的职工公寓和免费用餐,还有每年免费体检、旅游等福利。有的在招聘宣传上,仅福利一项就列出10多项。

一家生产缝纫机的公司的福利就包括每年一次旅游、员工子女免费进企业幼儿园等。老板说,企业有1000多名员工,为让他们安心工作,企业在幼儿园放假后,找人来专门看管孩子。

可见,企业也看到了用什么去吸引员工,也想尽了留住员工的方法。记者在拥有10位“国千”人才的浙江华海药业股份有限公司采访时,工会主席陈登告诉记者:“我们公司在关爱职工方

## 龙泉市委书记、市长向劳动者鞠躬致谢



王顺发(左)、吴松平(右)向获奖者丁明中鞠躬致谢。

“我代表29万龙泉人民感谢你们”,昨日上午,龙泉召开全市干部大会,会议现场,龙泉市委书记王顺发,市委副书记、市长吴松平三次起身向三位获奖者鞠躬,

表示感谢。

据了解,获得市委书记、市长鞠躬致谢的三人,分别为浙医二院肿瘤医院副主任邱培林、义乌中学校长朱跃望、富阳中学校长丁明中,他们分别获得“双下沉提升”特殊贡献奖、“新时代美丽幸福好龙泉·教育特殊贡献奖”。

见习记者张浩呈 通讯员应翔

摄影报道

## 高速公路上惊现时速20公里的“隐形杀手”

杭州高速交警严查低速行驶违法行为

记者胡翀 通讯员何涛、周东堂报道 高速公路是有限速标志的,超速了就要被交警查处,同时,高速公路也是有低速限速的,也就是车速不能低于规定的最低限速。“超低速”同样要被交警查处。日前,高速交警杭州支队开始在辖区所有路段,针对货车低速行驶行为进行全年常态化专项整治。

### 低速行驶往往酿死亡事故

高速公路上低速行驶引发的事故,往往造成车毁人亡。这是因为,在高速公路上低速行驶,会给后方车辆造成视觉差距。后车驾驶员认为前方车辆是以“适当车速”行驶的,等到距离近了刹车也来不及,极易引发交通事故。

在高速交警杭州支队曝光的10起低速行驶案例,全部都是货车低速行驶。记者发现,在最低限速60公里的路段,最慢的一辆

货车时速为20公里。

### 货车低速成高速“隐形杀手”

省高速交警总队2017年的事故分析显示,在所有亡人事故中,因货车低速行驶引发的占比高达18.08%。货车低速行驶已成为高速公路上的“隐形杀手”,对高速公路安全造成了严重影响。

民警介绍,货车低速行驶很大原因是严重超载,其他还有车况不良、疲劳驾驶、货车倾斜、节省油耗等其他因素。从空间上看,上坡、互通枢纽区等路段,是低速行驶违法行为的多发点段。

低速行驶不仅影响了高速公路的行车秩序,降低了通行效率,而且会迫使其他车辆从两侧行车道、应急车道超车,致使造成刮擦、追尾事故几率上升,特别是在转弯、上坡路段极易引发恶性死

亡事故。

根据有关规定,对低速行驶(时速低于60公里)违法行为的车

辆,将被处以罚款200元记3分的处罚。如果因为低速行驶造成的事故,还需承担相应的事故责任。

### 全年严查货车低速行驶

从2月24日开始,高速交警杭州支队最大限度投入警力、装备强化路面管控,全年对货车的低速行驶开始专项整治。

高速交警杭州支队将移动测速设备全部投入路面用于货车低速行驶违法采集,安排专人对采集数据,并充分利用非现场交通违法即查即处系统,加大对报警低速行驶违法货车的现场拦截查处力度。

另一方面,民警将加大巡逻密度,发现低速行驶货车的,通过车载显示屏提示、喊话器提醒等方式,引导其就近驶离高速公路,并予以处罚。检查过程中发现违法未处理5次及以上的,一律扣留机动车;未达5次的,开具违法处理通知书,督促其尽快处理。

停车难现实痛点引发工粉热议

## 涨停车费 解决不了根本问题 呼吁建立体车库和大型公共停车场

### 报微互动

本报讯 记者羊荣江报道本报2月28日第1版关注了“萧山戈雅公寓业主委员会9名成员制定了小区停车制度不符合法律规定”的问题;同日,微信公众号“浙工之家”同步推送。一石激起千层浪。小区停车难这个现实痛点,引发了工粉的广泛议论,工粉们在认为戈雅公寓第二届业委会做法不妥的同时,也为缓解停车难问题提出了自己的建议。

吐槽:涨6倍也太过分了

“堵开堵落堵漫天”说:停车难的确是难题,但也不是变相涨价的理由啊,不要老打着停车位少、空位少的借口就涨价,根本没有用心想要解决停车问题。

“凹脸卜壳脑”表示:现在小区停车位是挺紧张的,但停车费涨6倍也太过分了。

“amitas”认为:我觉得停车费不要超过5元/天吧。小区停车位比外面公共停车场还贵就说不过去了,这又不是用来盈利的,而是给业主生活带来便利的。

“天阳”则指出解决问题的途径:停车难的问题,光靠涨停车费解决不了根本问题,应该想办法增加停车位,应该站在业主的方面考虑问题和解决问题,方便业主生活。

建议:挖掘停车潜力

“YUE”认为:在小区周边车流量不大的道路边设定临时停车位,并规定停车时段,如晚8点至次日早7点,若不在允许时段停车,就按照违规停车进行处罚。

“羽毛”留言:小区应该像道路一样,实行单向通行,提高通

行率,某些重要位置设置隔离墩,禁止停车,对于“僵尸车”,一定要及时清理,禁止放物占位,提高车位周转率。

“金锁致锁”建议:个人觉得错位停车的做法不错,即把下了班就空置的企事业单位停车位、工作时间空闲的小区停车位开放利用,以此缓解停车难。

呼吁:建立体车库和大型公共停车场

很多工粉建议政府和有关部门多建立体车库和大型停车场来解决停车难问题。

“一生幸福”留言显得比较专业:加大立体停车场的建设力度,在有限的土地上向空间发展。对于中心城区来说,应向立体化、智能化、集约化方向发展。在停车特别紧张地段优先建设立体停车场。

“在路上的小王”则考虑得更周全:建立和完善“停车配套审批、竣工验收和停车场管理”等法律法规,完善停车场管理系统,为停车场健康发展提供法律依据;改建、新建建筑物应提高停车位配建标准;加大对停车场配套建设的检查力度,对已挪作他用的,应要求开发商限期恢复停车场用途。政府部门出台鼓励公共停车场建设的政策,采取优惠政策,吸引各方资金渠道,多种形式地参与停车场的建设,扶持停车场建设走产业化的道路,实施“谁投资、谁建设、谁经营、谁受益”的原则,政府对经营者实施监督和调控。

“同一片蓝天下”呼吁政府部门在城市集中点建大型公共停车场,从根本上解决停车难。

**ZB** 浙江中都物流股份  
全国服务热线  
4009601233  
浙江·柯桥



昨日上午,杭州市余杭区闲林街道2018春风行动招聘会在该街道花家山公园举行,招聘会现场100多家企业提供了2000多个岗位,吸引1000余人前来求职。

邹伟锋、俞慧强 摄影报道

**ETC**  
就找中国银行

**中国建设银行**  
China Construction Bank  
浙江省分行  
客户服务热线:95533 网址:www.ccb.com

**中国工商银行**  
浙江省分行  
电话:95588 网址:WWW.ICBC.COM.CN

**大行德广** 伴您成长  
客服热线:95599 网址:www.abchina.com